

全球主要财经官员齐聚华盛顿 力挺多边贸易体制 特朗普政府释放有意与中国磋商的政策信号

新华社华盛顿4月23日电
记者 高攀 江宇娟 金改改

国际货币基金组织(IMF)与世界银行成员国的财经官员日前齐聚华盛顿出席2018年春季会议,中美贸易摩擦成为各方最关心的话题。反对单边主义、捍卫以规则为基础的多边贸易体系已成为全球绝大多数财经官员共识,并希望中美尽快转向对话谈判解决摩擦。

IMF总裁拉加德在春会上说,单边的贸易限制措施未被证明有用,甚至可能会削弱信心,各国应在不使用非常规措施的情况下共同解决分歧。她警告,当今全球经济关联如此紧密,贸易战一旦爆发,将会伤害所有国家和全球经济,更会挫伤大家对多边贸易体制的信心。

据二十国集团(G20)轮值主

席国阿根廷财政部长尼古拉斯·杜约夫介绍,春会期间举行的G20财长与央行行长会议也讨论了贸易争端对全球经济的潜在影响,以及贸易体制改变给全球经济造成的潜在破坏性影响。

IMF决策机构国际货币与金融委员会也开会讨论了贸易议题,并发表公报警告贸易和地缘政治紧张等因素对全球经济增长前景构成威胁。委员会主席、南非央行行长莱塞特亚·卡尼亚戈表示,国际社会保持贸易开放相当重要,各国应当继续利用基于规则的多边体系来应对全球挑战和解决争端。

世贸组织总干事阿泽维多在提交给委员会的书面声明中,呼吁各经济体通过世贸组织加强全球合作,以缓和当前贸易紧张局势。

IMF财政事务部主任维托尔·加斯帕尔对新华社记者表示,自二战

以来多边贸易体系给全球带来了前所未有的经济增长与繁荣,是世界经济的“宝贵资产”。

IMF副总裁张涛敦促所有国家继续支持多边贸易体系,通过对话合作及建立建设性伙伴关系来解决分歧,同时消除各国国内影响跨境贸易和投资的障碍。

中国人民银行行长易纲在春会期间表示,中国将继续支持多边主义和世贸组织框架下的以规则为基础的、开放的多边贸易体系,并加强与各方合作。

与会官员、专家学者、企业高管纷纷呼吁美国政府扭转关税威胁策略,尽快与中国政府展开对话谈判解决贸易争端。英国财政大臣哈蒙德在春会期间表示:“我们不认为征收关税是最终解决全球贸易体系问题的方式,我们一直敦促我们的合作伙伴抵制使用关税来解决贸

易分歧”。

拉加德在回答新华社记者提问时说,希望中美两国尽可能多地开展以自由贸易为基础的对话,同时可借助以规则为基础的多边机构发挥作用。有IMF高级官员告诉记者,美国政府应在贸易上采取更加合作的方式,因为单边主义举措容易引发报复并导致贸易摩擦不断升级。

特朗普政府在春会期间也释放出有意与中国磋商的政策信号。特朗普总统的国际贸易、投资和发展特别助理克利特·威廉姆斯会上表示,特朗普政府希望最终不必真正对中国进口商品加征关税。美国财政部长姆努钦也告诉记者,他正考虑前往北京进行经贸问题磋商,但时间和具体行程尚未确定。中国商务部新闻发言人表示中方已收到这一信息,对此表示欢迎。

为筹备首脑会晤,韩国和朝鲜政府官员昨日在板门店朝方一侧“统一阁”召开工作会议,商量首脑会晤的警卫、礼宾、新闻报道等事宜。

双方上月8日商定举行首脑会晤以来,这是第三次召开筹备会。

韩国总统府青瓦台官员说,安保措施尤为敏感,因为这是南北首脑会晤首次在韩方境内举行。

除了警卫安排,双方还讨论了金正恩进入韩国境内的路径,文在寅与金正恩会晤后是否举行联合记者会,两名领导人何时通“热线”电话。

朝韩首脑热线电话20日开通,测试通话成功。青瓦台说,27日首脑会晤前,文在寅与金正恩可能会通话。

就历史上歧视华人政策 加拿大温哥华市正式道歉

据新华社温哥华4月22日电(记者李保东)加拿大温哥华市政府22日就历史上对加拿大华人实施歧视性法律和政策作出正式公开道歉。

温哥华市长罗伯逊当天在温哥华唐人街的华人文化中心宣读了正式道歉声明,并表示:“历史上遭受歧视的阴影至今仍然笼罩着加拿大华裔,我们城市必须首先承认其带来的伤害,然后才可以向前迈进。”

19世纪后期,大量华工参与修筑加拿大太平洋铁路。但

1885年铁路竣工后,加政府通过《华人入境条例》,用征收高额“人头税”的办法限制华人定居和入境。1923年,加拿大政府实行新的《华人移民法案》,完全禁止中国人入境和入籍。此外,各省市议会还制定相关法规,在华人就业、上学、升迁等方面进行诸多限制。排华法一直到1947年才被废止。

2005年以来,加拿大联邦政府、不列颠哥伦比亚省和新西敏市政府先后就历史上歧视华人的政策道歉。

美田纳西州发生枪击案 致4死3伤

新华社华盛顿4月22日电(记者刘阳 徐剑梅)美国中部田纳西州22日发生枪击案,造成4人死亡、3人受伤,枪手已被警方通缉。

据田纳西州纳什维尔市警察局通报,枪手22日在当地一家饭店先用步枪射杀饭店外两人,随后进入饭店继续开火,又打死两人,打伤多人。一名饭店

顾客成功将枪手的枪支夺下,随后枪手逃走。

警方认为嫌疑人是29岁白人男子特拉维斯·赖因金,正对其展开追捕,并同时提醒民众小心警惕,称嫌疑人或持有其他枪支。

赖因金2017年7月因非法进入白宫被美国特勤局逮捕,随后参加了社区服务,但未受到更多惩罚。

也门西北部婚礼现场遭空袭 造成至少40人伤亡

据新华社科威特城4月23日电(记者聂云鹏 王薇)萨那消息:也门安全部门22日说,也门西北部哈杰省一个婚礼现场22日遭沙特阿拉伯领导的多国联军空袭,造成至少40人伤亡。

哈杰省安全部门官员穆罕默德·阿什瓦勒通过电话告诉记者,当天沙特领导的联军战机连续两次空袭哈杰省贝尼卡伊

斯地区一处村庄的婚礼现场,“从目前数家医院收集的数据来看,空袭造成至少40人伤亡。”

阿什瓦勒还说,由于部分人员伤势严重,死亡人数有可能会增加。

沙特领导的联军近期频繁轰炸也门目标。多国联军4月20日空袭也门西南部塔伊兹省,有导弹击中一个农村市场附近的车辆,造成至少17名平民死亡。

营造首脑会晤气氛 韩军暂停对朝“广播战”

核心提示

韩国国防部昨日证实,朝鲜半岛南北首脑会晤临近,韩国军方主动暂停在军事分界线附近对朝鲜方面广播喊话,以营造和解气氛。目前,韩方暂时没有就暂停广播一事通知朝方。

新华社特稿(杜鹃)韩国国防部在一份声明中说:“从23日零时起,停止在军事分界线一带的对朝扩音器广播。这是为降低南北军事紧张,从而为和平对话营造气氛。”

声明所述“和平对话”,指韩国总统文在寅与朝鲜最高领导人金正恩定于27日在板门店韩方一侧“和平之家”举行迄今第三次南北首脑会晤。

韩国国防部说,以暂停对朝广

播为“引子”,期望双方暂停其他形式的“心理战”。

韩联社报道,韩方显然是在回应朝方近期采取的举措,包括决定从21日起中止核试验和洲际弹道导弹发射试验。

不过,昨日韩国和美国仍按计划启动“关键决断”联合军事演习,为期两个星期。韩联社猜测,这一年度演习可能会在南北首脑会晤当天暂停。

“农行杯”高校电竞联赛第二站比赛结束 浙江万里学院选手再度夺冠



选手们在现场比赛。

4月21日,“农行杯”2018宁波高校移动电竞联赛第二站比赛在宁波大红鹰学院顺利开展,来自宁波各高校的20多支大学生电竞战队参加了本次比赛。

此次联赛由宁波市体育总会、宁波日报报业集团、中国农

业银行宁波市分行主办,宁波报业传媒集团有限公司、宁波大红鹰学院、浙江万里学院、宁波市甲子文化体育发展有限责任公司承办。

在比赛中,虽然没有弥漫的“硝烟”,但是紧张的气氛贯穿每轮比赛的始终。随着比赛的进

行,激战一场比一场精彩,解说员恰到好处的实时点评,更凸显了选手们高超的技术。

经过大半天的紧张角逐,来自浙江万里学院的BYD战队荣获本轮比赛的冠军,亚军为宁波大红鹰学院的IF战队,季军为浙江万里学院的MSG战队。

此次联赛还在“虎牙直播”进行直播。

本次联赛将于5月5日在浙江万里学院举办春季赛的最后一场海选赛和决赛。

宁波大红鹰学院的“宁波迷之游戏有限公司”协助了本次比赛,他们和著名电竞明星伍声2009共同组建的09电竞平台拥有超过百万的玩家。

(据 灿芬 张洁静 叶添添 文/摄)

别让脑子打结:137道创意活脑操

健脑的不光有核桃,益智的不光有奥数。趣题中领略奇思妙想,故事中洞察思维陷阱,就是清华大学出版社出版的这本大人与孩子一起看的趣味数学书《别让脑子打结:137道创意活脑操》。这本书提供了除泡微信圈、打游戏之外的第三种娱乐方式——头脑健身操,为家长与孩子一起感受数学的趣味搭建了一个平台。

这本书的作者是许建铭,他是青少年国际数学竞赛总决赛金牌奖导师,曾获得台湾数学教师创意教学竞赛金牌奖。全书分为三个部分认清思考的盲点与弱点,尊重不同的思考观点和思考灵活才能创造优势,为大家提供了137道烧脑和妙趣横生的趣题。

这是成人与孩子一起看的趣味数学,让孩子训练大脑,提升IQ,开脑洞,提脑力。让老人多动脑,防痴呆。作者以较具亲和力的生活趣事以及浅显易懂的数学趣题为例。让大家了解思考模式上的盲点与弱点,让大家学会用正反面兼顾等灵活视角看待万事万物。



扫二维码参加抢书活动

威斯汀酒店婚礼秀吸引眼球

4月15日,宁波威斯汀酒店携手宁波大喜婚礼定制共同打造了一场清新自然、充满温情与感动的唯美婚礼盛宴,给到场嘉宾及准新人们留下了深刻印象。

本次婚礼秀的灵感取自威斯汀的品牌价值之一——直觉灵动,结合春季发布会这一节点,大胆采用绿色为主题色,场地设计独特,布置清新自然。从迎宾区、甜品区到主秀场,无不洋溢着幸福的味道。婚礼秀的设计理念独特,表现

手法新颖,大胆采用行为艺术,父母与孩子面式的沟通展现手法,真切表达了父母对孩子的牵挂,以及在婚姻问题上,儿女们希望得到父母的理解,找到一份“不将就的爱情”的期望。

据了解,宁波威斯汀酒店拥有6000平方米多样化的婚宴场地,无论是偏爱中式传统婚礼,还是钟情唯美浪漫的西式盛典,均可满足新人们不同的婚庆需求。(小奕)

信息广场
微信号:NBREXXGC
可微信下单

接待处:宁波市鄞州区宁东路901号 电话:87682193
时间:周一至周五 上午9:00—11:00 下午14:00—17:00

下列日报发行部均可受理

信息发行站	本帮网2-8号	87279392	甬报发行站	鄞州南路66弄20号	88185863
白鹤发行站	白鹤街28-1号	87146844	宋家桥发行站	宋家桥路5号	87842289
甬林湾发行站	甬林湾1号	87037910	高银发行站	高银路94号	87912229
民安发行站	民安路248号	87373235	江北发行站	生宝路70号	87879005
自乐发行站	自乐街27号	87929465	鄞东发行站	鄞州中街93号	88117061
慈城发行站	登春路33号	87591475	鄞南发行站	鄞县大道西段834号	88254798

遗失启事

遗失宁波市镇海区市场监督管理局2016年1月6日核发的营业执照正本,注册号:330211601067575,声明作废。

宁波市镇海区招宝山南街菜场梁珍珍活蟹摊

遗失浙江伯替克阀门有限公司正本提单1份,提单号:NGB/ZLO/07546,船名航次:NYKLEO/2801E,目的港:MANZANILLO(MX),箱号:TTNU8332490,船日期:17/01/2018,声明作废。

宁波海翰国际物流有限公司

遗失税务登记证副本,开地税登字:330206583959319号,声明作废。

宁波市诗义红纺织品有限公司

遗失财务章一枚,编号:3302060065324,声明作废。

宁波鸿骏化纤针织有限公司

遗失食品经营许可证副本,号码:JY23302110138125,声明作废。

宁波市镇海区招宝山八一食府

遗失一份出口报关单,报关单号为:310120170516383368,声明作废。

浙江科恩洁具有限公司

遗失象山市场监督管理局2017年6月30日核发的营业执照正本各一本,统一社会信用代码:91330225570520745L,声明作废。

象山众诚技术转移中心

遗失中国人寿财产保险股份有限公司宁波市分公司商业险保单一份,流水号:1710039214,声明作废。

宁波宇捷集装箱运输有限公司

遗失杭州职业技术学院毕业证,身份证号码:330206199106172027,证书编号:128721201306002079,声明作废。

梅乔艳

遗失宁波市北仑区工商行政管理局2012年06月13日颁发的营业执照正本,注册号:330206605023826,声明作废。

宁波市北仑区梅山厂果果木场

遗失开户许可证,核准号:J3320017045202,开户银行:宁波市北仑区农村信用合作联社城南信用社,声明作废。

宁波市北仑区大碶东湾模具厂

遗失00020431号《浙江省病故军人家属优待证》,声明作废。

张红

遗失已开具手工发票8张,空白手工发票17张,发票代码:133021613423,发票号码:01378101-01378125,声明作废。

宁波市镇海区招宝山阿五开锁店

遗失宁波市镇海区市场监督管理局2017年10月18日核发的营业执照副本,注册号:92330211MA2AEXNE7H,声明作废。

宁波市镇海区招宝山八一食府

公告启事

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业慈溪市桥头灯业生猪养殖场(注册号:91330282561256102M)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业将清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

慈溪市桥头灯业生猪养殖场

寻找生父母

某儿,女,2014年12月4日出生(估),于2014年12月16日发现被遗弃在宁波市海曙区高桥镇蒲家村边庄陈。请该生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到宁波市恩美儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的遗弃婴儿。联系电话:0574-87586276。

宁波市恩美儿童福利院